

钢材市场三年未通公交

商户期盼增设线路方便出行

本报4月7日热线消息

(记者 刘海蒙 郁恒吉) 河东区东外环的钢材市场发展越来越大，来往的客商越来越多，可是这条路却没有公交车到达，交通非常不方便。商户期盼希望相关部门能增设公交线路方便市民出行。

7日上午，准备到河东区临沂钢材物流城购买钢材的河北客商林先生拨打本报热线电话，询问从临

沂火车站下车到钢材物流城需要乘坐哪几路公交车。记者通过上网、查找地图、拨打电话等方式查找，均未查找到有经过临沂钢材物流城的公交线路。

7日下午，记者驾车来到位于河东区东外环的临沂钢材物流城进行实地探访。记者在河东区东外环看到，在临沂钢材物流城附近，道路两侧大大小小的钢材市场有几十家，延

绵十余公里，路上来来往往的车辆也非常多，可始终没有看到一辆公交车经过。

“自从临沂钢材物流城搬到东外环以来，每次来临沂进货，交通非常不方便。这里离市区有十多里路，这里又不通公交车，只能选择乘坐出租车的方式出行。”在钢材物流城门口，一位乘坐出租车前来购买钢材的外地客商告诉

记者。

临沂钢材物流城一工作人员告诉记者，该市场是2008年从九曲搬迁过来的，目前有三个区，钢材经营商铺600余个，日平均参加交易客商数万人，搬迁三年来一直也没有通上公交车。途经该市场南边的35、38、39路公交车，到了机场那条路就往南走到芝麻墩，距离市场还有四五里的路程，很不

方便。

7日下午16时，记者电话联系了河东公交公司，一办公室李姓工作人员告诉记者，他们河东公交公司有7条线路，这些公交车线路，都是由上级部门审批的，他们也不能随意更改线路。他们这些公交车可能马上要收归国有，今后也可能增加或更改线路途经临沂钢材物流城那里。

**随意攀爬，
不雅！**

随着气温升高，许多市民利用假期纷纷来到公园、旅游景点内踏青赏春，但仍有少数游客在踏青的同时随意攀爬损坏公共设施，既不文明也不雅观，还存在一定的安全隐患。图为4月5日上午，几名小学生在红嫂广场攀爬广场的景观球体。

记者 徐升 摄



为躲避车辆

半挂车侧翻

驾驶员双腿被卡

本报4月7日热线消息 (通讯员 韩东 宋姜燕 记者 刘海蒙) 4月6日23时14分，一辆半挂大货车在平邑县平邑镇石崮庄十字路口处，因躲避其他车辆发生侧翻，导致驾驶员被困。

平邑消防接到报警后，立即赶赴事故现场。救援官兵在事故现场看到，一辆大货车侧翻在地，驾驶室已严重变形，驾驶员双腿被变形的车门和底座紧紧卡住。

针对现场情况，救援官兵迅速设置隔离桩，避免过往车辆进入事故现场，确保救援过程顺利进行。在经过仔细研究车门受力点后，指挥员决定，利用抢险救援车车头牵引器对变形车门进行牵拉，扩大救援空间。

随后，对驾驶室进行破拆、扩张，15分钟后，被困人员被成功救出，并送往医院治疗。

金鹰家电商场 东方红店 水田桥店 步行街店

4月8日至10日

期待

TCL集团30年大庆
TCL电视认筹送空调

贺TCL集团30周年大庆！4月8日-10日，TCL电视认筹送空调！TCL逐行高清3D、智能互联网庆典机型最高让利3000元再送空调，特价机型最高五折起！30年仅此一次！提前认筹，凭券购买。

狂抢 TCL液晶，我们向您承诺：

- 1、厂购会期间购机一个月内不满意，免费退机！
- 2、一级能效，五级价格！
- 3、越是促销活动，越要选择高品质的电视，才能免除后顾之忧，而不要盲目地追捧低价！
- 4、庆典机型认筹送空调，再享厂购价！

逐行高清3D区

智能互联网区

惊爆厂购区

32" 节能液晶
补贴价
1999元

42" 全高清
补贴价
2999元

认筹抢购地点：金鹰家电商场东方红店 水田桥店 怡景丽家店 步行街店 罗庄店